Il était une fois, dans une galaxie très éloignée, une pierre datant du début des âges. Depuis des siècles le monolithe assurait l’équilibre de tout l’univers, garantissant le ying comme

le yang, la vie comme la mort, le pire comme le meilleur… mais il y a de cela

5000 ans, une fissure fit son apparition, produit de l’érosion cosmique.

Il en  résulta le chaos, le déséquilibre élémentaire entraînant 

l’apparition de nouveaux fléaux. Désormais les vampires

prospèrent dans tout l’espace, s’octroyant le pouvoir

sur des millions de planète, ne rencontrant

aucune opposition à leur invasion

galactique, aucune, si ce n’est

celle d’un élu dont je

vais vous conter

l’histoire :

LES AVENTURES DE MAXIMUS JAYANT,

 LE JEDI CHASSEUR DE VAMPIRES
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EPISODE 999 : LA GUERRE DES KINDRED

- Dédicace à Ignazio Giovanni, mon meilleur et seul ami
Une bien triste histoire navrante et sans intérêt de Sreg

   … … … … … … … … … … … … … … … … …

 …le pire c’est que c’est en plusieurs parties !

Jeudi 6 Avril 2012 – 2H30 – Galaxie de la Voie Lactée – Système Solaire – Planète Terre – Europe – France – Sud-Ouest – Gers – Pergain-Taillac

Là où se dressait auparavant le réputé restaurant « Le Brasero », haut lieu de la culture gastronomique locale, se trouve désormais le bar à Ekmas « Le Joosineks », lieu de débauche des Jéwousiens. Car il faut savoir que le département du Gers a été envahi par ces derniers, la population gersoise a rapidement cédé devant cette menace qu’elle pense d’origine extra-terrestre, mais ne vous y fiez pas ! Les Jéwousiens se trouvent être des vampires, plus précisément les représentants du clan Ventrue qui, ayant développé une technique de clonage spécifique, tentent de dominer l’ensemble du Sud de la France sous les traits de créatures de Roswell. Revenons-en au « Joosineks », notre héro Maximus Jayant s’y rend justement pour retrouver un Ravnos qui aurait subtilisé des informations sur la base secrète de clonage. Le Jedi se présente devant l’entrée où un videur super balèze l’arrête.

Eric Buigues : Ma, bonssoir super-Mario ! Lei vuole intrare nel club ?

Jayant : Tu peux m’appeler Maxi… et répéter ta dernière phrase aussi…

Eric Buigues : Pas de tongue ici ! Va fanculo coi carabinbieri !

Jayant : Et zut, un Giovanni… Jayant pointe alors le coin inférieur gauche de ses lèvres avec son petit doigt. Lasciatémi passarééééééé… Coi la guitar al mano, lasciatémi passaré sono un’italiano véro !

Eric Buigues : OK, pouvez rentrer.

Et oui Jean-Michel action fabuleuse !!! Oui, tout à fait Thierry, faisant preuve d’une grande sagesse Jedi, l’éternel numéro 2 Jayant a feinté le stoppeur italien et lui a, au dernier moment, fait le coup du Romano Prodi en usant de son pouvoir spécial du Puppeteer !!! Quel beau match Jean-Mimi, dommage que nous ne puissions échanger cette courgette de Ségolène Royal avec Il Cavaliere Berlusconi… au moins avec lui on aurait de meilleurs résultats… Mais Thierry, tu n’es pas sur M6 ??? Non je déconnais, blagouze nostalgie de Gilardi !

Mouhahahaha…

Une fois dans le bar Jayant se dirige au comptoir retrouver son indicateur Yago « Pizza » Mario. Sur scène la superbe cow-girl Arika dévoile son anatomie devant un Marcus Vitel en transe.

Marcus Vitel : Ah oui vise-moi ces ekmas qu’elle a cette josabak !!! Allez hop un petit rail de blarsh ! Oh oui vas-y fais-moi durcir le jagon, tu me suis au blagaflesh histoire que j’te montre mes mesbytes et que j’te remplisse le trushère ? Eh serveuse ! J’reprendrai bien un petit coup de glaglasplazt au glabelsberg !

Lucinde Alastor : Casse-toi Marcus ! Si tu continues à faire chier maman on t’envoie Theo « Feet » Bell !

Pendant ce temps au bar :

Jayant : Salut !

Pizza Yago : Haloa étranger, je vous sers quoi ?

Jayant : Un zingaros sur un plateau.

Pizza Yago : Les Black Hand Troopers ont emmené le gitan et son pote Gangrel dans le pigeonnier sous le grand chêne près du champ de la ferme aux bisons qui borde le bosquet qui longe la rivière qui prend sa source sur la colline à côté du lac… Tiens voici un plan :
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Jayant : …

Soudain une main se posa sur l’épaule du Jedi qui fit un saut périlleux arrière double salto quintuple boucle quadruple piqué avant d’atterrir sur les cuisses de Catherine du Bois qui sirotait tranquillement un cocktail Molotov.

Jayant : Salut !

Le kindred qui l’avait surpris se rapprocha en titubant, il puait le sang de bœuf à des kilomètres à la ronde.

L’ivrogne : Hips !... Toi… mon gars… t’es pas du coin… T’as pas l’air d’être un enfant de Caïn… ni d’Abel des 2B3 d’ailleurs… écoute ça :… maître canard portait dans son clapet BEURPPPPPP ! …un desert eagle tout neuf… quand maître chauve-souris passa et lui dit… non mais t’as vu ta gueule de lupin… rhôôôôôôô…

Pizza Yago : C’est ça Gideon, continue à te saoûler au viandox™© anglais et fais fuir tous les clients… Depuis qu’il a écrit un recueil de fables à succès il se prend pour un poète maudit… Bon l’étranger il se fait tôt, tu ferais bien de partir… et que l’humour soit avec toi !

 Notre héro quitta le lieu de débauche et s’engagea vers le pigeonnier… où nous vivrons ces aventures dans le prochain épisode de :

LES AVENTURES DE MAXIMUS JAYANT,

LE JEDI CHASSEUR DE VAMPIRES

EPISODE 666 : LE GITAN ET LE CANARD-GAROU
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